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ZADEVA: Odgovor na pisno svetniško pobudo – kadrovska stanovanja in štipendije za 
strokovne in tehnične delavce v pedagoški stroki

ZVEZA: Pisno svetniška pobuda št. 90000-9/2024-13 z dne 15. 11. 2024

Spoštovani, 

Svetniški klub Slovenske demokratske stranke - mestna svetnica ga. Maruša Babnik je v pobudi z dne 
15. 11. 2024 navedla, da so na 2. seji Mestnega sveta MOL, dne 27. 2. 2023, k dopolnjenemu osnutku 
OPPN 139 za projekt novih socialnih stanovanj Novi center na Povšetovi ulici v Ljubljani, predlagali, 
da se 30 % predvidenih stanovanj nameni za kadrovska stanovanja zdravnikov, ker je bilo odhajanje 
zdravnikov različnih specialnosti iz ZD Ljubljana neustavljivo. Predlogu ni bilo ugodeno in posledično 
se je kriza v primarnem zdravstvu v MOL še poslabšala, tako, da je danes v MOL 2000 otrok brez 
pediatra. Nadalje je navedeno, da je kriza v strokovnem in tehničnem kadru na področju šolstva in zato 
dajejo pobudo k večjemu številu najemnih kadrovskih stanovanj tudi za že skoraj »deficitaren« 
pedagoški poklic. Poleg tega so podali tudi pobudo, da se razmisli o možnosti štipendiranja študentov 
višjih letnikov nujno potrebnih poklicev, ki jo je MOL pred leti že nudila. 

Spodnji odgovor na navedeno pobudo je pripravljen v sodelovanju s Sekretariatom Mestne uprave 
MOL.

Skladno s sprejetim Stanovanjskim programom Mestne občine Ljubljana 2023-2026 (SP MOL 23-26) 
in Splošnimi pogoji poslovanja Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana zagotavlja 
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Ljubljana (JSS MOL) tudi stanovanjske enote in stanovanjske 
stavbe za posebne namene. Med upravičenci do take enote so tudi organizacije, za katere, zaradi 
pomembnosti izvajanja določene dejavnosti za MOL, poda predlog oziroma soglasje pristojni oddelek 
MOL. Tako je bilo Zdravstvenemu domu Ljubljana do sedaj že oddanih 15 stanovanjskih enot za potrebe 
zdravnikov. Najemna pogodba je sklenjena z ZD Ljubljana, uporabnik pa ena ali več oseb za čas 
zaposlitve v ZD Ljubljana. Prav stanovanjske enote so eden izmed ključnih dejavnikov za pridobivanje 
zdravnikov iz tujine in izboljšanje stanja na predmetnem področju.

V zvezi s pobudo za zagotavljanje kadrovskih stanovanj, pojasnjujemo, da veljavna zakonodaja pojma 
»kadrovska stanovanja« ne pozna. Stanovanjski zakon SZ-1 določa štiri vrste najemnih stanovanj: 
neprofitno stanovanje, tržno stanovanje, službeno stanovanje in namensko najemno stanovanje. Na 
področju osnovnega šolstva so v nekaterih stavbah osnovnih šol stanovanjske enote, ki jih uporabljajo 
zaposleni v posamezni osnovni šoli. Poleg tega imajo zaposleni v osnovnih šolah, enako kot ostali 
meščani MOL, možnost kandidirati na javnih razpisih JSS MOL za mestna neprofitna in namenska 
najemna stanovanja.  
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S Sekretariata Mestne uprave MOL vam v zvezi z vašo pobudo za zagotavljanje kadrovskih štipendij 
pojasnjujejo, da je bilo v študijskem letu 2023/2024 za študentke in študente za področje dela v šolstvu 
razpisanih  5 štipendij, in sicer:

‒ 3 štipendije za podiplomski študijski program Specialna in rehabilitacijska pedagogika za 
potrebe Centra za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana; 

‒ 2 štipendiji za podiplomski študijski program Logopedija in surdopedagogika za potrebe Centra 
za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana in Vrtca Galjevica. 

Za področje podiplomski študijski program Logopedija in surdopedagogika sta bili oddani dve vlogi, ki 
pa nista ustrezali pogojem razpisa. Za področje podiplomski študijski program Specialna in 
rehabilitacijska pedagogika je bila prejeta ena vloga in podeljena ena kadrovska štipendija, vendar se je 
prejemnica kadrovske štipendije MOL za potrebe Centra za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje 
Janeza Levca Ljubljana prejemanju kadrovske štipendije MOL odpovedala  zaradi prejetja druge 
kadrovske štipendije.

MOL s strani javnih zavodov, katerih je ustanoviteljica MOL, za šolsko oziroma študijsko leto 
2024/2025 ni prejel nobene prijave potreb po kadrovskih štipendistih na področju dela v vzgoji in 
izobraževanju, zato za to področje ni bilo razpisanih kadrovskih štipendij MOL. 

V prihodnem letu bodo javni zavodi, katerih je ustanoviteljica MOL, ponovno vabljeni k prijavi potreb 
po kadrovskih štipendistih šolsko oziroma študijsko leto 2025/2026, na podlagi katerih MOL razpiše 
kadrovske štipendije.

Lepo pozdravljeni.

Sašo Rink
Direktor

 

Poslati:
- Naslovniku: MOL Služba za organiziranje dela Mestnega sveta, g. Matjaž Bregar, vodja službe, 

Adamič-Lundrovo nabrežje 2, 100 Ljubljana, na el naslov: matjaz.bregar@ljubljana.si


	Osnovni dopis.docx

		2024-12-03T20:25:15+0100




